メロディーライン ルート周知企画

「ジャンボかぼちゃコンテスト」開催要領

1. 趣旨

音更帯広インターチェンジから十勝川温泉までの約 15Kmの観光ポイントを結ぶモデルルート「メロディーライン」を周知するため「オータムフェスタ in 十勝川」開催期間(10/27(土)~11/25(日))にあわせてルートの一部をハロウィン仕様に装飾します。「ジャンボかぼちゃコンテスト」を実施し、コンテスト入賞かぼちゃとジャックオランタン提灯をルートに設置することにより、認知度向上を図ります。

「音更らしさ」である観光資源「食べる、遊ぶ、体験する、観る、泊まる」の魅力を知ってもらうことで、交流人口(観光客等)の増加を促進し、地域の活性化を目指します。

2. 目的

- (1) メロディーラインルートの周知
- (2) 地域の活性化
- 3. 主催

音更メロディーライン推進協議会

4. 共催

音更町商工会•十勝川温泉観光協会•十勝川温泉旅館協同組合

5. コンテスト受付

- (1) 日 時: 平成30年10月21日(日)9:00~11:00
- (2)場 所:ガーデンスパ十勝川温泉(音更町十勝川温泉北 14 丁目 1) ※かぼちゃは会場まで各自でご持参ください。
- (3) 選考基準: ①重量部門 ②デザイン部門 審査員によって入賞者を決定します。
- (4) コンテスト線: 商工会ホームページ (平成 30 年 10 月 25 日) 及び、十勝毎日新聞社の 新聞記事にてお知らせします。
- (5) 賞 : 各部門ごとの入賞者(上位3名)と参加賞あり 【温泉ペア宿泊券・じゃがいも1年分等】
- 6. お申込について
- (1)種提供数:1名様につき種2粒(かぼちゃの種は主催者が提供) この種で実ったかぼちゃの重さやデザインを競います。
- (2) 申込締切日:5月31日(木)まで (先着 100名)
- (3) 申込方法: 商工会へご来所いただき、申込用紙をご記入ください。申込を受け付けた際に種・栽培指導書・経過報告書をお渡しします。(電話申込も可) その後、経過報告書を商工会へ持参、郵送、FAX、メールのいずれかにて提出してください。経過報告書の提出締切日は、平成30年10月15日(月)です。